



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA

RETIFICAÇÃO Nº 7 / 2018 - CCET (11.01.19.03)

Nº do Protocolo: 23520.004414/2018-71

Barreiras-BA, 04 de Abril de 2018

O Conselho Diretor do Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias em sua Sétima Reunião Extraordinária, realizada em 04/04/2018, resolve retificar o Edital de Homologação das Inscrições do Concurso Público para Docente do Magistério Superior publicado no dia 28/03/2018.

Na tabela 2, área de conhecimento Ensino de Física/ Física Geral/ Estágio Supervisionado

onde se lê:

Inscrição	Nome	Resultado da Inscrição	Justificativa para o indeferimento	Recurso	Situação Final
20171982	Sullyvan Garcia da Silva	Indeferida	Não atende à alínea "a" do item 4.4.2. do Edital	Não	Indeferida

leia-se:

Inscrição	Nome	Resultado da Inscrição	Justificativa para o indeferimento	Recurso	Situação Final
20171982	Sullyvan Garcia da Silva	Indeferida	Não atende à alínea "a" do item 4.4.2. do Edital	Sim	Deferida

Barreiras - BA, 04 de abril de 2018.

(Assinado digitalmente em 04/04/2018 11:18)

ANGELO MARCONI MANIERO

DIRETOR

Matrícula: 1379721

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ufob.edu.br/documentos/> informando seu número: 7, ano: 2018, tipo: RETIFICAÇÃO, data de emissão: 04/04/2018 e o código de verificação: 4de1565740